
Niederschrift

über die 1. (konstituierende) Sitzung / 16. WP des Ortsbeirates Katzenfurt am
Donnerstag, den 12. Mai 2011.

Sitzungsort: Gaststätte TV Katzenfurt
Sitzungsdauer: 20.00 Uhr - 20.30 Uhr

Anwesend sind:

Bernd Fine
Frank Hofmann
Gerhard Obitz
Waltraud Sämann
Willibald Schlagbaum
Karin Stopperka
Klaus Ullmann
Dieter Ullrich
Jürgen Will

Ferner sind anwesend:

Bürgermeister Jürgen Mock
Erster Beigeordneter Karl-Heinz Eckhardt
Beigeordneter Horst Clößner

Schriftführer:

Daniel Regel

1. Eröffnung und Begrüßung

Der amtierende Ortsvorsteher, Dieter Ullrich, eröffnet die Sitzung und begrüßt die
Anwesenden.

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Der Vorsitzende stellt die Beschlussfähigkeit fest. Gegen die Tagesordnung werden
keine Einwände erhoben.

3. Wahl des oder der Vorsitzenden des Ortsbeirates

Vorgeschlagen wird Dieter Ullrich.

Abstimmung: 8 Ja-Stimmen, 1 Stimmenthaltung

Herr Ullrich bedankt sich für das Vertrauen. Die Zusammenarbeit im Ortsbeirat und
auch mit den Vereinen habe in der Vergangenheit gut funktioniert.
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4. Wahl einer Stellvertretung des oder der Vorsitzenden des Ortsbeirates

Vorgeschlagen wird Gerhard Obitz.

Abstimmung: einstimmig

5. Wahl des Schriftführers und einer Stellvertretung

a) Zum Schriftführer wird Klaus Ullmann vorgeschlagen.

Abstimmung: einstimmig

b) Zur stellvertretenden Schriftführerin wird Waltraud Sämann vorgeschlagen.

Abstimmung: einstimmig

6. Verschiedenes

a) Herr Ullrich fragt an, ob die Gemeinde im Bereich des Baugebietes „Ober der
Reinwies“ Wohnbauflächen anbieten wolle.

Bürgermeister Mock führt aus, dass die Sparkasse Wetzlar an ihn wegen dieser
Angelegenheit herangetreten sei. Dies solle im Gemeindevorstand
angesprochen werden.

Herr Regel führt aus, dass im Falle einer Verwirklichung der Verkaufspreis
dieser Mischbaufläche angeglichen werden müsse.

b) Herr Ullrich verweist auf die Einmündung Siegener Straße / Talweg, die
schwierig anzufahren sei. Der dortige Grundstückseigentümer Arthur Kuhlmann
habe angeboten, einen Teil des Grundstückes zu veräußern, um die
Einmündung aufzuweiten. Herr Kuhlmann sei immer noch verkaufsbereit.

Bürgermeister Mock sagt eine Überprüfung zu.

c) Der Ortsvorsteher dankt dem Bürgermeister, dass die Erweiterung der
Friedhofshalle in Katzenfurt nunmehr angegangen werde. Vorplanungen hierzu
seien zugesagt worden. Die Hauptsache sei, dass das Projekt in dieser
Legislaturperiode umgesetzt werde.

Bürgermeister Mock führt aus, dass die Planung aber auch die Frage der
Erforderlichkeit berücksichtige.

d) Zuhörer Höffken fragt an, wann das abgenommene Kreuz an der Friedhofshalle
wieder angebracht werde.

Ortsvorsteher Ullrich führt aus, dass mit der Verwaltung abgesprochen sei, dies
mit einem möglichen Anbau zu verknüpfen.
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e) Zuhörer Höffken verweist darauf, dass die Kurzzeitparkplätze am Dorfplatz
(Frankfurter Straße) nicht entsprechend genutzt würden.

Bürgermeister Mock sagt zu, den Hilfspolizisten auf die Problematik
hinzuweisen.

f) Bürgermeister Mock führt aus, dass in den Eingangsbereichen in Richtung Sinn
und Richtung Dillheim ein festinstalliertes Geschwindigkeitsmessgerät
demnächst aufgestellt werde. Dabei gehe es darum, die Verkehrssicherheit zu
verbessern.

g) Zuhörer Höffken verweist auf den Abriss der Kegelbahn am Bürgerhof. Er regt in
diesem Zusammenhang an, die Räumlichkeiten vor der Kegelbahn noch zu
erhalten, um ein Vereinszimmer in dem Anwesen vorzuhalten.

Bürgermeister Mock führt aus, dass die Maßnahme im Haushalt eingeplant, die
weitere Vorgehensweise jedoch noch offen sei.

Die Anregung von Herrn Höffken wird als sinnvoll angesehen.

h) Auf Anfrage des Ortsvorstehers wird festgehalten, dass zukünftig der Ortsbeirat
Katzenfurt mittwochs ab 19.00 Uhr tagen sollte.

D. Ullrich D. Regel
Vorsitzender Schriftführer der 1. Sitzung


